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Tajenka: TYNDALLŮV JEV – ROZPTYL SVĚTLA
Legenda:

Řešení úkolů:
Heterogenní (různorodé) směsi.
a)  mlha: kapičky vody ve vzduchu (kapalina v plynu): mlha
b) jemné sněžení: vločky sněhu ve vzduchu (pevná látka v plynu): dým
c) prašné prostředí: drobné pevné částečky ve vzduchu (pevná látka v plynu): dým
d) kouřové prostředí: zplodiny hoření ve vzduchu (některé zplodiny hoření tvořící kouř jsou drobné pevné částečky, pevná látka v plynu): dým
e) písečná bouře: písek ve vzduchu (pevná látka v plynu): dým
f) kalná voda: hlína + voda (pevná látka v kapalině): suspenze
3) Duha.
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